

Igre za dječje rođendane

Nezaboravna zabava za klince i odrasle.

Vjerojatno vašem klcincu ne možete stalno podvaljivati iste igre za rođendane, a ni njegova vesela družina neće se zadovoljiti s lovicom i tortom već treći put za redom. Ipak, nije to ništa neobično, djeca niže dobi kroz igru razvijaju maštu i inteligenciju. Kroz različite zanimacije i igre i vi možete shvatiti da li vaš najdraži klinac ima afiniteta prema glazbi, sportu ili nečem trećem. Posmatranjem ćete dobiti dojam o tom da li bi ipak bilo pametno upisati ga na satove gitare, a ne na nogomet. Djecu kao što znamo ne treba baš upisati na svaki hobi u gradu, zato kroz igre naučite nešto o svom djetetu, a i zabavite se zajedno s klincima.

Potruga za blagom, glazbene stolice...

Ana Meštović, animatorica u zagrebačkoj Smart igraonici koja organizira i dječje rođendane već godinama donosi osmjeh na dječja lica, a zajedno sa svojim kolegicama i osmišljava igre za dječje rođendane. Ana nam je otkrila i koje su najpopularnije: 'Djeca obožavaju 'Facepainting' i igru 'Potraga za blagom'. 'Facepainting' se igra tako da vi klicima oslikavate lice bojama po određenoj šabloni ili date njima da oslikavaju jedni druge. Ako želite klincima organizirati igru 'Potraga za blagom' ostavite im simbole po sobi ili kući tako da jedan simbol upućuje na drugi, a posljednji naravno na blago koje može biti nešto bilo što primjerice mogu biti slatkiši'.

Djeca vole i igre s glazbom i plesom poput 'Glazbenih stolica', 'Zaleđenog plesa' i 'Plesa s balonima'. Te igre ste možda i vi igrali kao mali, ali su dobre i ne zastarijevaju. Kod 'Glazbenih stolica' naravno puštate muziku, a kad ju zaustavite svi moraju sjesti. Uvijek je jedna stolica manjka, a tko ne uspije sjesti ispada. Pobjednik je onaj koji u borbi dvojice sjedne na posljednju stolicu. Za 'Ples s balonima' trebate balone koje podijelite paru klinaca. Oni koji mogu najduže plesati s balonom između sebe su pobjednici.

'Zaleđeni ples' se igra tako da jedan klinac odredi u koju figuru će se ostali pretvarati, primjerice mačku, a kad glazba prestane klinci moraju ostati u tom položaju. Onaj koji je zadao figuru odabire najboljeg i onda 'odabrani' zadaje novu figuru. Popularne su i karaoke, pa ako ih imate djeca će sigurno biti oduševljena.

Igrajte se i moderirajte

'Ako su djeca nešto starija, zanimljiva je igra 'Paukova mreža'. Igra se tako da se klinci dijele na paukove i muhe. Svaki pauk ima svoju muhu osim jednog. Onaj koji nema mora namignuti jednoj od muha, da njen pauk ne vidi i ona mora pobjeći, a da ju pauk ne zgrabi. Ako ju zgrabi ona ostaje gdje je, a ako pobjegne, muha postaje pauk koji namiguje', kaže Ana.

Možete organizirati i kviz s pitanjima za njihovu dob, podijeliti ih u grupe i tko skupi više bodova pobjednik. Djeca naravno vole igre u kojima se mogu natjecati, pa vi ipak budite u sobi i moderirajte igru kako ne bi postala žustrija nego što je primjereno. Poput Ane i njenih kolegica možete se naravno i vi sudjelovati u igrama gdje ćete se sigurno i zabaviti.